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1.4 Students' Feedback Report 2021-22 



Student feedback was collected using a google form for the academic 
session 2021-22. In all 840 existing students filled the google form and the 
responses received have been presented below. 

Clarity of communication during the lectures. 
120.00% 

17.86% 100.00% 

42.86% 80.00% 

Are you satisfied by the mode being used? 

60.00% 

32.38% 40.00% 

20.00% 
4.64% 

2.26% 0.00% 

Good Very Good Poor Average Very Poor 

Are you satisfied with the contents of the 

curricilum/ syllabus taught during the academic 
session 2021-22? Majority of the respondents were satisfied with the mode of teaching, a 

little above 80 percent. They found clarity in communication during 
lectures nearing 43 percent rated it good and a little above 17 stated it 
very good. Nearing 70 percent respondents were satisfied with the 
contents of the curriculum taught during 2021-22. 

no 30.71% 
yes 69.29% 

OL 



Has the curriculum enhanced your The syllabus is satisfactorily designed to 
enhance the employability of the students. knowledge/ skills / capabilities? 

50.00% 40.00% 
42.98% 35.00% 

35.00% 32.50% 
40.0 35.36% 

30.00% 

30.0 25.00% 

20.00% 
15.00% 20.00% 

15.00% 
10.12% 8.21% 9.29% 

10.00% 7.02% 10.00% 
4.52% 

5.00% 

0.00% 0.00% 

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 

Nearing 43 percent of the respondents agree and a little over 10 percent 

strongly 
knowledge/skills/capabilities. 35.36 percent agree and 12.62 strongly 
agree that the syllabus was completed on time during the session. 35 

percent respondents agree and 9.29 percent strongly agree that the 

curriculum enhances employability of the students. 

The syllabus was completed on time during that the curriculum enhanced their agree 

the session. 

40.00% 35.36% 
35.00% 

30.00% 26.19% 

25.00% 

20.00% 16.55% 
12.62% 15.00% 

9. .29% 
10.00% 

5.00% 

0.00% 

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree 



Latest trends and advancements are The college has sufficient ICT facilities/ 
learning resources and infrastructure. satisfactorily upgraded and added in the 

curriculum. 

15.60% 
10.71% 

50.00% 
35.95% 

20.60% 29.88% 
9.52% 15.60% 

7.86% 4.29% 

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 

Strongly Agree Agree Neutral DisagreeStrongly Disagree IStrongly AgreeAgree Neutral Disagree Strongly Disagree 

35.95 percent of respondents agree and 10.71 percent strongly agree Sufficient books and reference material are 
that addition of latest trends in curriculum has been made. 52.86 percent available for the topics mentioned in the curriculum 

in college library and 19.29 percent agree and strongly agree that sufficient books and 
reference material are available for topics mentioned in curriculum in 
college library. 50 percent agree and 15.60 percent strongly agree that 
the that college provides for adequate ICT facilities/ learning resources 

60.00% 52.86% 
50.00% 

40.00% 
and infrastructure. 

30. .00% 
17.74% 19.29% 

20.00% 

6.55% 10.00% 3.57% 

0.00% 

1 

Strongly Disagree Disagreeu Neutral AgreeStrongly Agree 



the different clubs of the college. 39.29 percent agree and 10.83 percent 
strongly agree that they are satisfied with the career guidance and 

mentoring provided during the academic session. 

Are you satisfied with the co-curricular 
activities organised by the different clubs of 

the college? 
An open-ended question with respect to suggestions regarding addition 

or deletion in syllabus was asked to which the major recommendation 
50.00% 

43.21% 

40.00% which were received are as follows: 

30.00% 1. Introduction of new software in IT courses which are more 
17.74% 18.33% relevant to the market needs today 

2. The syllabus should be balanced with respect to theory and 

20.0 

9.29% 11.43% 

10.00% 
practical content 

3. Newer research tools and software should be incorporated in 0.00% 

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree syllabus 

4. The undergraduate syllabus should include topics which are in 

alignment with master's programme (in India and abroad) 
Are you satisfied with the career guidance and 

mentoring provided during the academic session? 

Strongly Disagree 13.69% 

Disagree 14.76% 

Neutral 2143% 

Agree 39.29% 

Strongly Agree 10.83% 

oLLE Around 43 percent respondents agree and around 18 percent strongly 

agree that they are satisfied with the co-curricular activities organsied by 
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